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Operativní poptávková doprava pod názvem TvůjBus se v Libereckém
kraji rozšíří do dalšího území. Od 4. května jím bude oblast Hrádku nad
Nisou a Chotyně. Dopravu zajistí ČSAD Liberec v pracovní dny od 7 do 19
hodin. Během letních prázdnin bude fungovat též o víkendu mezi 9. a
17. hodinou.

„Právě v menších obcích, jako jsou ty na Hrádecku, má poptávková
doprava největší přínos. Umožňuje lidem cestovat podle jejich skutečných
potřeb, a proto ji postupně rozšiřujeme i do této oblasti,“ říká Daniel David,
náměstek hejtmana pověřený řízením resortu dopravy.

V případě oblasti Hrádku nad Nisou a Chotyně služba TvůjBus v období pilotního provozu
doplní současné linky pravidelné dopravy. Na základě vyhodnocení pilotního provozu je
předpoklad, že v budoucnu dojde k nahrazení málo využívaných spojů, zejména ve směru
Oldřichov na Hranicích (linka 73), Dolní Suchá (linka 74) a Dolní a Horní Sedlo (linka 76).
TvůjBus současně zlepší dostupnost Loučné, kde již nyní je možný provoz pouze mini-
/midibusů a spojení poptávkovou dopravou bude zajištěno i ke kempu a koupališti Kristýna.
Z této služby pak budou těžit i obyvatelé Chotyně a Grabštejna. Provozní náklady odhaduje
koordinátor dopravy na cca 1,8 mil. Kč. „Na rozdíl od předchozích oblastí očekáváme zájem o
využití z různých částí Hrádku a Chotyně, proto je pro optimalizaci potřeba nejprve vyhodnotit



přepravní poptávku,“ vysvětluje Otto Pospíšil, jednatel společnosti KORID LK. „Navíc nás
v oblasti čekají uzavírky, které by provoz klasických linkových autobusů znemožnily. Malé vozidlo
nám s organizací dopravy velmi pomůže,“ doplňuje Pospíšil.

Jako obvykle si cestující mohou objednat spojení prostřednictvím mobilní aplikace TvůjBus
IDOL, nebo telefonicky na Centrálním dispečinku IDOL na telefonní lince zřízené pro objednání
poptávkové dopravy: 705 525 999. Dopravce nasadí vozidlo Ford Tourneo Custom pro 7
cestujících. Spojení bude označeno číslem linky 78 a doprava bude plně integrována do IDOL.

Na realizaci poptávkové dopravy v Libereckém kraji i nadále spolupracuje společnost CITYA
mobility, která dodává řídící software a aplikaci TvůjBus IDOL. „Těší nás, že se můžeme podílet
na rozvoji operativní poptávkové dopravy v kraji, který v tomto ohledu patří v České republice k
nejaktivnějším. Pilotní provoz na Hrádecku nám umožní detailně analyzovat přepravní poptávku a
díky našemu technologickému řešení službu průběžně optimalizovat tak, aby co nejlépe doplňovala
stávající linkovou dopravu,“ říká Dominik Janík, CEO společnosti CITYA mobility.

Více informací naleznou cestující na webu www.iidol.cz/tvujbus.

http://www.iidol.cz/tvujbus

